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Ⅰ．施策の総合評価 

(1) 評価区分別結果 

全 41施策における施策評価（評価区分別）の結果は次のとおりです。 

 

【表－１ 施策の総合評価（評価区分別割合）】 

 

(2) まちづくりの目標別結果 

全 41施策における施策評価（まちづくり目標別）の結果は次のとおりです。 

 

【表－２ 施策の総合評価（まちづくりの目標別）】  

 

施策数
割合
(％)

施策数
割合
(％)

施策数
割合
(％)

施策数
割合
(％)

施策数
割合
(％)

第1章 快適でにぎわいのあるまちづくり 6 75.0 0 0.0 2 25.0 0 0.0 8 100.0

第2章 環境と共生したうるおいのあるまちづくり 3 60.0 1 20.0 1 20.0 0 0.0 5 100.0

第3章 安心で生きがいのあるまちづくり 12 92.3 0 0.0 1 7.7 0 0.0 13 100.0

第4章 豊かな心と文化をはぐくむまちづくり 6 85.7 0 0.0 1 14.3 0 0.0 7 100.0

第5章 魅力ある産業と活力のあるまちづくり 3 60.0 0 0.0 2 40.0 0 0.0 5 100.0

3 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 100.0

33 80.5 1 2.4 7 17.1 0 0.0 41 100.0

B C D 計

全　　体

後期基本計画推進の基本姿勢

章/施策評価結果
A

※施策評価結果 
「評価区分 A」：施策は推進され、成果はあがっている。 
「評価区分 B」：施策は推進されていないが、成果はあがっている。 
「評価区分 C」：施策は推進されているが、成果はまだあがっていない。 
「評価区分 D」：施策は推進されておらず、成果もあがっていない。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A B C D

評価区分「A」

33施策

（80.5％）

評価区分「C」

7施策

（17.1%）

評価区分「B」

1施策

（2.4%）
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【表－３ 施策の総合評価（施策別評価結果）】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

章 施策
施策
評価

章 施策
施策
評価

111道路網の整備 A 332消防・救急体制の充実 A

112公共交通網の整備 A 333交通安全・防犯対策の充実 A

121公園・緑地等の計画的整備 A 334地域活動の充実 A

122下水道・河川の整備 A 335町民相談の推進 A

123環境美化の推進 A 336共に支え合う地域社会の実現 A

124住環境の向上 C 411生涯学習の推進 A

131土地利用の適正化 C 412スポーツ・レクリエーションの推進 A

132市街地整備の推進 A 421幼児教育の推進・家庭教育の支援 A

211緑化の推進 B 422学校教育の推進 A

221環境共生の推進 A 423青少年の育成 C

222公害の防止 A 431地域文化の振興 A

223資源の有効活用の推進 C 432地域間交流の推進 A

224廃棄物の適正処理 A 511商業の振興 A

311健康づくりの充実 A 512工業の振興 C

312医療体制・保健衛生の充実 A 513農業の振興 A

321地域福祉の充実 A 514勤労者対策の充実 C

322高齢者福祉の充実 A 515観光の振興 A

323子育て支援の充実 A 001町民と協働によるまちづくり A

324障がい福祉の充実 A 002広域行政によるまちづくり A

325社会保障制度の推進 A 003地方分権の推進と自律的な行財政運営 A

331防災対策の充実 C

第
４
章

第
５
章

基
本
姿
勢

第
１
章

第
２
章

第
３
章

第
３
章
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Ⅱ．「計画期間における目標指標」の達成状況 

 後期基本計画に定めている全 106 指標の達成状況は次のとおりです。（平成 26 年度

末見込み値により算出） 

 

【表－４ まちづくりの目標別目標指標達成状況】 

 

 
 

達成状況が「50～79％未満（△）」、「50％未満（▲）」であった目標指標  
※（ %）は目標値に対する達成率 

111道 路 網 の 整 備 「町道整備着手率(14路線)」(76.0%) 
121公園・緑地等の計画的整備 「町民アンケート調査による現状評価」(76.0%) 
131土地利用の適正化 「特定保留区域の市街化編入率」(0%) 
132市街地整備の推進 「ツインシティ倉見地区の整備進捗率」(14.3%) 
224廃棄物の適正処理 「最終処分地確保数」(50.0%) 
311健康づくりの充実 「特定健康診査の受診率」 (52.3%) 
312医療体制・保健衛生の充実 「町民アンケートによる現状評価」 (68.6%) 
323子育て支援の充実 「地域子育て支援拠点数」 (50.0%) 
324障がい福祉の充実 「一般就労した障がいのある人の数（累計）」(46.7%) 
335町 民 相 談 の 推 進 「消費生活に関する研修会・講習会の開催数」(75.0%) 
336共に支え合う地域社会の実現 「町民アンケート調査における男女共同参画に対する現状評価」(78.5%) 
336共に支え合う地域社会の実現 「言語通訳利用件数」(62.5%) 
412スポーツ・レクリエーションの推進 「スポーツボランティア登録者数」(0％) 
421幼児教育の推進・家庭教育の支援 「親子参加型の公民館等講座参加者数」(77.5%) 
423青 少 年 の 育 成 「ジュニアリーダーズクラブ会員数」 (61.1%) 
423青 少 年 の 育 成 「ふれあい塾登録率」(77.5%) 
512工 業 の 振 興 「企業立地条例による立地企業数（累計）」(77.8%) 
513農 業 の 振 興 「新規就農者数（累計）」 (50.0%) 

「計画期間における目標指標」の達成状況の分析方法 
 「計画期間における目標指標」は後期基本計画において平成 26年度末の目標値を定めている

ことから、平成 25年度の実績値を勘案した平成 26年度見込値を算出し、評価を行うことと
する。（H26見込値／H26目標値×100） 

 目標指標として「アンケートによる現状評価」を採用している場合は、平成 26 年 4～5月に
実施した「町民アンケート調査結果」の値を用いることとする。 

 目標指標として統計等の調査結果を採用し、平成 26年時点の統計データが存在しない項目は、
直近の統計データを目標値と比較することとする。 

◎
100％以上

割合
（％）

○
80～99％

割合
（％）

△
50～79%

割合
（％）

▲
50%未満

割合
（％）

目標
指標数

割合
（％）

第1章 11 55.0 5 25.0 2 10.0 2 10.0 20 100.0

第2章 13 81.3 2 12.5 1 6.3 0 0.0 16 100.0

第3章 25 58.1 11 25.6 6 14.0 1 2.3 43 100.0

第4章 6 42.9 4 28.6 3 21.4 1 7.1 14 100.0

第5章 5 38.5 6 46.2 2 15.4 0 0.0 13 100.0

60 56.6 28 26.4 14 13.2 4 3.8 106 100.0

章

目標指標達成状況 計

合計

※「田端西地区の整備進捗率」及び「健康福祉総合拠点施設整備数」についてはH26年度に計画値を設定していないため評価対象とし
ていません。
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【表－５ 施策別目標指標達成状況】  

 

◎
100％以上

○
80～99％

△
50～79%

▲
50%未満

111道路網の整備 3 0 1 0

112公共交通網の整備 2 1 0 0

121公園・緑地等の計画的整備 1 0 1 0

122下水道・河川の整備 1 2 0 0

123環境美化の推進 2 0 0 0

124住環境の向上 2 1 0 0

131土地利用の適正化 0 0 0 1

132市街地整備の推進 0 1 0 1

小計 11 5 2 2

211緑化の推進 3 0 0 0

221環境共生の推進 3 0 0 0

222公害の防止 1 2 0 0

223資源の有効活用の推進 4 0 0 0

224廃棄物の適正処理 2 0 1 0

小計 13 2 1 0

311健康づくりの充実 3 1 1 0

312医療体制・保健衛生の充実 1 1 1 0

321地域福祉の充実 1 1 0 0

322高齢者福祉の充実 2 1 0 0

323子育て支援の充実 1 1 1 0

324障がい福祉の充実 3 0 0 1

325社会保障制度の推進 3 1 0 0

331防災対策の充実 2 2 0 0

332消防・救急体制の充実 4 0 0 0

333交通安全・防犯対策の充実 2 0 0 0

334地域活動の充実 0 2 0 0

335町民相談の推進 2 1 1 0

336共に支え合う地域社会の実現 1 0 2 0

小計 25 11 6 1

第
１
章

第
２
章

章 施策
目標指標達成状況

第
３
章
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◎
100％以上

○
80～99％

△
50～79%

▲
50%未満

411生涯学習の推進 1 1 0 0

412スポーツ・レクリエーションの推進 0 1 0 1

421幼児教育の推進・家庭教育の支援 0 1 1 0

422学校教育の推進 2 0 0 0

423青少年の育成 0 0 2 0

431地域文化の振興 2 0 0 0

432地域間交流の推進 1 1 0 0

小計 6 4 3 1

511商業の振興 1 2 0 0

512工業の振興 1 1 1 0

513農業の振興 0 2 1 0

514勤労者対策の充実 2 0 0 0

515観光の振興 1 1 0 0

小計 5 6 2 0

60 28 14 4

章 施策

※「田端西地区の整備進捗率」及び「健康福祉総合拠点施設整備数」についてはH26年度に計画値を設定していないため評
価対象としていません。

目標指標達成状況

第
４
章

第
５
章

合計
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【施策別目標指標達成状況】 

 

第1章　快適でにぎわいのあるまちづくり

施策
施策

責任者
◎都市建設部長

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

Km 10.5 17.1 17.1 (15) 100.0 ◎

% 25 75 57 (57) 76.0 △

% 25 75 75 (50) 100.0 ◎

% - 33.3 60 (42) 180.2 ◎

施策
施策

責任者
◎都市建設部長

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

人 10,318 10,586 10,990 (10,670) 103.8 ◎

便/日 104 110 105 (104) 95.5 ○

% 66.6 66.6 66.6 (66.6) 100.0 ◎

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

㎡/人 3.9 3.9 3.9 (3.9) 100.0 ◎

% 61 65 57 － 76.0 △

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

% 91.94 93.65 92.46 (92.38) 98.7 ○

% 96.02 98.74 98.37 (98.07) 99.6 ○

% 62 65 72 (71) 110.8 ◎

１人あたりの公園面積

町民アンケート調査による現状評価（十
分・やや十分と回答）

町道維持工事着手率（45路線)

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

JR相模線乗客数（３駅合計）

路線バス町内乗り入れ便数

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

公共下水道の処理人口普及率

雨水排水施設の整備率

河川の整備率

駅バリアフリー対策率

目標指標

111道路網の整備

112公共交通網の整備

121公園・緑地等の計画的整備 ◎都市建設部長

122下水道・河川の整備 ◎都市建設部長

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

幹線道路整備延長（都市計画道路のみ）

町道整備着手率（14路線）

歩道整備着手率（4路線）

H26見込値
（　）はH25実績値
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施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

回 62 70 75 (75) 107.1 ◎

% 42 45
(H26実績）

47.2
- 104.4 ◎

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

ha － 632 632 (632) 100.0 ◎

ha 462.1 481.7 462.1 (462.1) 95.9 ○

件 1 3 11 (6) 366.7 ◎

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

% 0 100 0 (0) 0.0 ▲

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

% 89 100 98 (99) 98.0 ○

% 0 0.7 0.1 (0.1) 14.3 ▲

第2章　環境と共生したうるおいのあるまちづくり

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

ha 11.1 11.1 11.1 (11.1) 100.0 ◎

㎡ 16,379 16,379 16,379 (16,379) 100.0 ◎

人 17,500 18,500 30,000 (30,000) 162.2 ◎

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

高度地区指定面積

住居表示実施面積

情報通信を利用したコンテンツ数

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

自主的な環境美化活動の回数

町民アンケート調査による現状評価（十
分・やや十分と回答）

131土地利用の適正化 ◎都市建設部長

132市街地整備の推進
◎拠点づくり部長
○企画政策部長

211緑化の推進 ◎都市建設部長

自然環境保全地域面積

保存樹林指定面積

緑化まつり参加者数

寒川駅北口地区土地区画整理事業の整
備率

ツインシティ倉見地区の整備進捗率

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

特定保留区域の市街化編入率

目標指標

123環境美化の推進
◎環境経済部長
○町民部長

124住環境の向上
◎都市建設部長
○企画政策部長

H26見込値
（　）はH25実績値
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施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

人
(H21)

64
80 297 (286) 371.3 ◎

kg/㎡ 49.1 47.6 41.8 (42.0) 112.2 ◎

件 60 63 63 (63) 100.0 ◎

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

件 230 258 223 (226) 86.4 ○

% 98 100 97 (100) 97.0 ○

% 83 100 100 (100) 100.0 ◎

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

g/人・日 851 820 807
(H24)
(855)

101.6 ◎

% 22.3 28.0 29.1
(H24)
(22.4)

103.9 ◎

件 2 18 32 (30) 177.8 ◎

件 53 133 344 (264) 258.6 ◎

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

箇所 1 2 2 (2) 100.0 ◎

ｔ／年 1,753 1,577 1,539 (1,565) 102.4 ◎

箇所 1 2 1 (4) 50.0 △

公害の未然防止に関する啓発を行った事業所及

び研修会に参加した事業所の合計

環境測定項目の環境基準達成率

環境保全協定締結の対象事業所との締
結割合

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

環境学習講座や自然観察会の参加人数

町役場(本庁舎・分庁舎・東分庁舎)の床
面積当たりの二酸化炭素排出量

町内事業者の環境ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄｼｽﾃﾑ
(ISO14001等)の導入件数

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

223資源の有効活用の推進 ◎環境経済部長

広域ごみ処理施設数

焼却灰発生量

最終処分地確保数

ごみの１人１日当たりの排出数

リサイクル率

電気自動車導入累積件数

太陽光発電システム導入件数
（町補助による累計件数）

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

224廃棄物の適正処理 ◎環境経済部長

221環境共生の推進 ◎環境経済部長

222公害の防止 ◎環境経済部長

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値
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第3章　安心で生きがいのあるまちづくり

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

人 2,000 2,100 2,803 (2,561) 133.5 ◎

人 350 450 740 (763) 164.4 ◎

% 33.0 65.0 34 (32.2) 52.3 △

人 1,900 1,900 2,800 (3,160) 147.4 ◎

人 1,960 2,360 2,355 (2,263) 99.8 ○

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

%
（H21)

37.1
50.0

(H26実績）

34.3
- 68.6 △

% 100 100 100 (100) 100.0 ◎

% 49.0 55.0 54 (64.0) 98.2 ○

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

人 2,373 2,429 2,350 (2,412) 96.7 ○

地区 12 18 18 (13) 100.0 ◎

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

人 12,297 12,500 14,100 (16,488) 112.8 ◎

人 315 377 320 (351) 100.9 ◎

件 2,992 3,600 3,500 (4,028) 97.2 ○

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

311健康づくりの充実
◎健康子ども部長
○福祉部長

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

町民アンケート調査による現状評価（十
分・やや十分と回答）

休日昼間・夜間診療の提供率

予防接種の接種率

健康普及事業の参加者数

健康増進事業の参加者数

特定健康診査の受診率

がん検診の受診(初診)者数

介護予防事業の延べ参加者数

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

ふれあいセンター利用者数

シルバー人材センターを通じて
就労の場を得ている人の数

地域包括支援センターへの相談件数

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

福祉ボランティア派遣人数

小地域福祉活動等の推進地区数

312医療体制・保健衛生の充実 ◎健康子ども部長

321地域福祉の充実 ◎福祉部長

322高齢者福祉の充実 ◎福祉部長
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施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

箇所 1 2 1 (1) 50.0 △

% 37.7 45 45 (45.2) 100.0 ◎

人 540 630 540 (540) 85.7 ○

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

箇所 0 1 1 (1) 100.0 ◎

件 5 15 7 (8) 46.7 ▲

人 342 353 409 (442) 115.9 ◎

件 2,230 3,024 5,907 (3,291) 195.3 ◎

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

% 90.6 92.0 92.5 (92.9) 100.5 ◎

% 98.5 98.5 98.64 (97.5) 100.1 ◎

% 58 59.0 61.0 (65.9) 103.4 ◎

% 60.3 65.0 59.8 (58.6) 92.0 ○

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

人 720 750 797 (750) 106.3 ◎

% 77.9 79.0 74.7 (75.3) 94.6 ○

人 512 1,000 1,204 (918) 120.4 ◎

% 83.0 88.0 85.0 (85.0) 96.6 ○

325社会保障制度の推進 ◎福祉部長

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

地域活動支援センターの設置数

一般就労した障害のある人の数（累計）

障害福祉サービス実利用件数

相談支援件数

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

地域子育て支援拠点数

父親母親教室（初妊婦）参加率

認可保育所定員数

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

総合防災訓練の参加者数

全世帯における自主防災組織への加入率

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

国民健康保険医療保険料収納率

介護保険料収納率（国の収納基準97%）

居宅介護（予防）サービス年間平均利用
率

331防災対策の充実
◎企画政策部長
○福祉部長/都市建設部長

国民年金保険料収納率

把握済み要援護者数（累計）

木造住宅耐震化率

323子育て支援の充実 ◎健康子ども部長

324障がい福祉の充実
◎福祉部長
○健康子ども部長
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施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

件 20 17 10 (17) 141.2 ◎

% 7.1 8.0 18 (17.8) 225.0 ◎

人 15 15 18 (17) 120.0 ◎

人 3,500 4,100 5,624 (5,369) 100.4 ◎

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

件 317 289 212 (208) 126.6 ◎

件 549 501 430 (573) 114.2 ◎

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

% 77.9 79.0 74.2 (75.3) 93.9 ○

回 3,990 4,000 3,861 (3,640) 96.5 ○

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

件 403 430 400 (381) 93.0 ○

回 3 4 3 (4) 75.0 △

回 3 4 5 (4) 125.0 ◎

% 79.0 80.0 96.9 (92.3) 121.1 ◎

心肺停止状態で救急搬送された傷病者の
救命率

救急救命士資格取得者数（累計）

普通救命講習受講者数（累計）

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

火災発生件数

332消防・救急体制の充実 ◎消防長

333交通安全・防犯対策の充実
◎町民部長
○福祉部長/教育次長

地域集会所の利用回数

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

町民相談件数

消費生活に関する研修会・講習会の開催
数

交通事故件数

刑法犯罪件数

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

自治会加入率

334地域活動の充実 ◎町民部長

335町民相談の推進 ◎町民部長

消費生活に関する知識・情報等の広報・チ
ラシ等による周知回数

消費生活相談解決率
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施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

%
(H21)
17.2

20.0
(H26実績）

15.7
- 78.5 △

%
(H21)
17.1

20.0
(H26実績）

25.5
- 127.5 ◎

件 16 16 10 (4) 62.5 △

第4章　豊かな心と文化をはぐくむまちづくり

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

人 19,614 18,600 16,300 (16,142) 87.6 ○

% 34.9 41.5 43.3 (41.6) 104.3 ◎

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

人 66 250 219 (106) 87.6 ○

人 0 40 0 (0) 0.0 ▲

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

人 2345 2580 2,000 (1,941) 77.5 △

% 96.0 100.0 87.2 (97.7) 87.2 ○

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

% 78.0 85.0 85.0 (81.6) 100.0 ◎

% 65.0 70.0 70.0 (67.0) 100.0 ◎

422学校教育の推進 ◎教育長

町民アンケート調査における平和で平等な社会の

実現に対する現状評価（十分・やや十分と回答）

言語通訳利用件数

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

町民大学等各種講座参加者数

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

町民アンケート調査における男女共同参画に対

する現状評価（十分・やや十分と回答）

目標指標

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

学校を楽しいと感じる児童・生徒の割合

町基礎力定着度確認問題の正答率

親子参加型の公民館等講座参加者数

私立幼稚園等への就園率

図書館町内在住者の利用登録率

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

スポーツ教室参加者数

スポーツボランティア登録者数

336共に支え合う地域社会の実現 ◎町民部長

411生涯学習の推進
◎町民部長
○教育次長

412スポーツ・レクリエーションの推進
◎健康子ども部長
○教育次長

421幼児教育の推進・家庭教育の支援
◎教育次長
○健康子ども部長

H26見込値
（　）はH25実績値
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施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

人 33 36 22 (20) 61.1 △

% 67.1 80.0 62.0 (61.0) 77.5 △

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

人 646 710 1,100 (1,078) 154.9 ◎

人 3,000 3,300 3,500 (2,000) 106.1 ◎

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

回 5 7 7 (6) 100.0 ◎

回 5 6 5 (3) 83.3 ○

第5章　魅力ある産業と活力のあるまちづくり

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

億円
(H19実績)

297

(H23実績)

297
297 － 100.0 ◎

百㎡
(H19実績)

272

(H23実績)

276
272 － 98.6 ○

品目 24 25 22 (23) 88.0 ○

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

423青少年の育成 ◎健康子ども部長

431地域文化の振興
◎教育次長
○総務部長/町民部長

ジュニアリーダーズクラブ会員数

ふれあい塾登録率

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

文化財学習センター来館者数

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

小売業年間商品販売額

小売業売場面積

寒川らしさを感じる特産品数

公民館まつり参加者数

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

広報紙への地域間交流情報提供回数

行政が関与した姉妹都市との交流事業数

432地域間交流の推進 ◎町民部長

511商業の振興 ◎環境経済部長
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施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

億円
(H21実績)

3,221
3,221 3,321

(H24実績)

3,321
103.1 ◎

所
(H21実績)

6
9 7 (7) 77.8 △

億円
(H21実績)

230
230 196 (196) 85.2 ○

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

ha
(H23実績)

60.8
63.0 62.3 (61.9) 98.9 ○

人 0 2 1 (1) 50.0 △

箇所 25 29 25 (26) 86.2 ○

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

人 24 30 60 (54) 200.0 ◎

回 1 1 1 (1) 100.0 ◎

施策
施策

責任者

単位
H22

実績値
H26

目標値
達成度

(%)
達成状況

判定

万人 185.5 210 186 (186) 88.6 ○

箇所 47 51 61 (61) 119.6 ◎

512工業の振興 ◎環境経済部長

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

農業基盤整備受益面積（累計）

新規就農者数（累計）

農産物直売施設数

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

製造品出荷額等

企業立地条例による立地企業数（累計）

中小事業所現金給与総額（４～２９９人）

513農業の振興 ◎環境経済部長

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

日帰り観光客数

514勤労者対策の充実 ◎環境経済部長

観光導線の核となる観光資源数

目標指標
H26見込値

（　）はH25実績値

労働講座等への参加人数

就職面接会の開催

515観光の振興 ◎環境経済部長
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Ⅲ．事務事業の指標達成度による有効性・効率性の状況 

 

事務事業の評価では、事業の「効果指標」及び「目標指標」の達成度からその事業の

「有効性」を判定しています。さらに、事務事業を進める上での「効率性」の評価も併

せて実施しています。それぞれの状況については次のとおりです。 

 

 【表－6 事務事業の「有効性」の評価結果】 

 

 

【表－7 事務事業の「効率性」の評価予測】 

 

 

有効性 事業数 ％ 事業数 ％ 事業数 ％ 事業数 ％ 事業数 ％ 事業数 ％ 事業数 ％

A
｢事業効果」80%以上達成
「事業目標」達成

25 67.6 14 60.9 97 65.5 35 63.6 20 62.5 7 50.0 198 64.1

B
「事業効果」80%以上達成
「事業目標」未達成

7 18.9 3 13.0 18 12.2 10 18.2 4 12.5 3 21.4 45 14.6

C
「事業効果」80%未満
「事業目標」達成（次年度
効果が見込める）

1 2.7 0 0.0 12 8.1 7 12.7 5 15.6 3 21.4 28 9.1

D

「事業効果」80%未満
「事業目標」達成（次年度
以降の効果が見込めな
い）

0 0.0 1 4.3 3 2.0 1 1.8 1 3.1 1 7.1 7 2.3

E
「事業効果」80%未満
「事業目標」未達成

0 0.0 1 4.3 5 3.4 1 1.8 0 0.0 0 0.0 7 2.3

F
その他特別な事情がある
もの

4 10.8 2 8.7 11 7.4 1 1.8 2 6.3 0 0.0 20 6.5

Z 未着手 0 0.0 2 8.7 2 1.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 1.3
37 100.0 23 100.0 148 100.0 55 100.0 32 100.0 14 100.0 309 100.0

1 2 3 4 5 計基本姿勢

計

章

効率性 事業数 ％ 事業数 ％ 事業数 ％ 事業数 ％ 事業数 ％ 事業数 ％ 事業数 ％

A 適切である 29 78.4 15 65.2 124 83.8 46 83.6 21 65.6 11 78.6 246 79.6

D 改善の余地がある 8 21.6 6 26.1 21 14.2 9 16.4 11 34.4 3 21.4 58 18.8

E
効率的ではないため改善
が必要

0 0.0 2 8.7 3 2.0 0 0.0 0 0 0 0 5 1.6

37 100.0 23 100.0 148 100.0 55 100.0 32 100.0 14 100.0 309 100.0

計

計

章 1 2 3 4 5 基本姿勢
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○事務事業の「有効性」の評価区分 

 評価A：｢事業効果指標」を 80%以上達成し、「事業目標指標」を達成 

 評価 B：「事業効果指標」を 80%以上達成し、「事業目標指標」は未達成 

 評価 C：「事業効果」80%未満であり、「事業目標」は達成（次年度効果が見込めると判断

されるもの） 

 評価D：「事業効果」80%未満であり、「事業目標」は達成（次年度以降の効果が見込めな

いと判断されるもの） 

 評価 E：「事業効果」80%未満であり、「事業目標」も未達成  

 評価 F：その他特別な事情があるもの 

 評価 Z：未着手 

 

○ 事務事業の「効率性」の評価区分 

 評価A：適切である 

 評価D：改善の余地がある 

 評価 E：効率的ではないため改善が必要 

 

「事務事業」の達成状況の分析にあたっての前提条件 

 「事務事業」の達成状況については、計画期間３年間のうち最終年度である 26年度の達成状況

を対象とする。26年度の実績は同年度 3月末日の見込値を採用することとする。 

 目標指標として「アンケートによる現状評価」を採用している場合は、平成 26 年 4～5月に実

施した「町民アンケート調査結果」の値と比較することとする。 

 目標指標として統計等の調査結果を採用し、平成 26年時点の統計データが存在しない項目は、

直近の統計データを目標値と比較することとする。 
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【第 1次実施計画 平成 26年度事務事業の指標達成度による有効性・効率性の状況】 

目標
H26

目標値

H26

見込値
効果

H26

目標値

H26

見込値

1 11111
都市計画道路宮
山線整備促進事
業

促進活動回数（回） 24 24 事業進捗状況（％） 10 10 A A 道路課

1 11112
さがみ縦貫道路
整備促進事業

促進活動及び要望
活動回数（回）

35 34
圏央道（神奈川県区
間）の事業進捗状況
（％）

48 71 A A 都市計画課

1 11113
国県道整備促進
事業

促進活動や要望活
動回数（回）

35 34 町内整備率（％） 81.9 83.1 A A 都市計画課

1 11121 道路整備事業 事業進捗率（％） 69 57
歩車分離着手率
（％）

67 67 B A 道路課

1 11122
道路橋りょう整備
事業

寺尾橋事業進捗状
況（％）　平成２３年
度～平成２５年度
聖天橋事業進捗状
況（％）　平成２６年
度～平成２８年度

67 67

寺尾橋供用開始
平成25度
聖天橋供用開始
平成29年度

- - A A 道路課

1 11123
道路維持補修事
業

選定した路線数
（本）

5 10

計画に基づく事業進
捗率（％）
（維持管理実施路線
数÷維持管理計画
総路線数）

54 56 A A 道路課

1 11124
安全対策急施事
業

要望、依頼、調査に
よる道路補修の処
理工事件数（件）

24 24
道路の未補修箇所
を起因とする交通事
故件数（件）

0 0 A A 道路課

1 11125
狭あい道路解消
事業

申請案件の処理率
（％）

100 100

狭あい道路整備率
（％）（道路整備され
た件数÷処理案件
の件数）

100 100 A A 道路課

1 11126
道水路境界確認
事業

道水路境界確定件
数（件）

15 12
道水路境界確定進
捗率（％）

100 80 B A 道路課

1 11211 鉄道対策事業
神奈川県鉄道輸送
力増強促進会議を
通じ要望活動回数

1 1
寒川・宮山・倉見３
駅の年度別１日平
均乗客数（百人）

105 109 A D 都市計画課

1 11212
コミュニティバス
運行事業

1日あたりの運行本
数（本）

27 27

１日あたりのバス利
用者数（人）
（３ルートの合計年
間利用者数／運行
日数）

200 190 A D 都市計画課

1 11214
路線バス充実促
進事業

バス事業者への要
望

● ●
路線便数の増加数
（南口バス展開場乗
り入れ便数）

208 210 A D 都市計画課

1 11221
総合交通計画策
定事業

総合交通計画策定
（進捗率）（％）

5 5 総合交通計画策定 - - A D 都市計画課

1 12111 公園等整備事業
１人当たりの公園面
積(㎡)

3.9 3.9
公園等に対する町
民意向調査による
現状評価（％）

65 57 A A 都市計画課

1 12112
緑の基本計画見
直し事業

①緑の基本計画現
況調査作業の目標
年度
②緑の基本計画図
書作成の目標年度
（H27年度）

① ①
見直し作業の完了
（H27年度）

- - B A 都市計画課

1 12211
公共下水道整備
事業

現認可未整備区域
(汚水）約１３haの整
備率（％）（年度予定
整備面積/目標整備
面積）

36 2.9

(汚水）年度整備区域
内処理人口の3割が
下水道へ接続率（％）

（整備年度の接続人
口/整備年度処理区

域内人口＝30％以上
とする。）

30 0 F A 下水道課
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1 12212
公共下水道調整
区域整備事業

現認可未整備区域
(汚水）約１９haの整
備率（％）
（年度予定整備面積
／目標整備面積×
１００）

36 21.7

(汚水）年度整備区域
内処理人口の3割が

下水道へ接続
（整備年度の接続人

口／整備年度処理区
域内人口＝30％以上
とする。）

30 75 B A 下水道課

1 12213
相模川流域下水
道建設事業

相模川流域下水道
建設負担金の支出

● ●
事業進捗率（％）
（実施整備面積／計
画整備面積）

40 40 A A 下水道課

1 12221
公共下水道維持
補修事業

現状の機能維持及び

将来に渡る施設の継
続利用のための延命

化や耐震化の計画的
推進

● ●
下水道機能の確保
による安全で快適な
生活環境の保持

● ● A A 下水道課

1 12222
公共下水道接続
促進事業

助成事業の広報や
通知書などによる周
知活動回数

5 6
公共下水道接続率
（％）

94 95 A A 下水道課

1 12223
相模川流域下水
道維持管理事業

相模川流域下水道
維持管理負担金の
支出

● ●

汚水処理機能の確
保による相模川の
水質及び生活環境
の改善

● ● A D 下水道課

1 12224
地方公営企業会
計システム導入
事業

平成27年度を目標
に公営企業法を一
部適用し、財務諸表
の導入を行う。導入
に向けた進捗率
（％）

88 100

企業会計の導入によ
り、費用と収益や資産
と負債の区分を明確

に把握すること可能と
なり、総合的な事業展

開が行え、公共下水
道事業の進むべき方
向性がよりわかりや

すくなる。

- ● A A 下水道課

1 12231
河川整備促進事
業

促進活動及び要望
活動回数（回）

35 13

未改修地域及び弱小

堤防部分の整備率
（％）（算出は、整備延

長／町内延長）※左
側が相模川・右側が
小出川

80･50 85・59 B A 都市計画課

1 12311
まちぐるみ美化運
動等事業

美化運動等の周知
回数（回）

8 10
環境美化活動回数
（回）

65 75 A A 環境課

1 12312 河川美化事業
キャンペーン周知回
数（回

13 15 美化活動回数（回） 27 31 A A 環境課

1 12313
住みよい環境を
守り育てる事業

町民への周知啓発
（回）

18 19

すみよいまちづくり
アンケートの満足度
（良い、普通）の割
合

70 69 A A 環境課

1 12321
斎場運営維持事
業

茅ヶ崎市斎場におけ
る寒川町民の火葬
件数（件）

300 370
茅ヶ崎市民と同一の
料金体系で利用で
きる率（％）

100 100 A A 町民窓口課

1 12322 動物対策等事業
各種施策のＰＲ回数
（回）

25 25
狂犬病予防注射の
接種率（％）

85 82 A A 環境課

1 12323
スズメ蜂駆除事
業

スズメ蜂の危険性や
巣の駆除事業の周
知啓発（町広報１
回、町ホームページ
１回）

2 2
駆除要請件数に対
するスズメ蜂の巣の
駆除件数（％）

71 77 A D 環境課

1 12411
景観まちづくり検
討事業

景観まちづくりに関
する調査研究

● ●
景観まちづくりに関
する調査研究の完
了

- - F A 都市計画課

1 12421
住居表示整備事
業

住居表示実施率（単
位：％）
  住居表示実施面積
／市街化区域面積

69 66

町内を訪れるすべて
の方が分かりやす
い住所の表示をした
面積
平成22年4月現在
462.1ha

481.5 462.1 A A 都市計画課
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1 12431 ＩＣＴ活用事業

セキュリティの脅威
や人的ミスによる機
器及びインフラの停
止を予防し、正常に
利用できるよう管理
運営する。

● ●

機器およびインフラが
正常に利用できる日

数（日）
（庁舎電源設備の法

定点検等のやむを得
ない場合を除く）

365 365 A A 財政課

1 13111
線引き見直し事
業

見直し作業 ● ● 見直し作業の完了 ● - F A 都市計画課

1 13121
土地利用適正化
推進事業

土地利用の適正化
に向けた作業

● ● 土地利用の適正化 ● ● B A 都市計画課

1 13211
土地区画整理事
業

仮換地・工事の進捗
率（％）

100 99
区域内整備済面積
(ha)

9.9 9.8 B D
寒川駅周辺整
備事務所

1 13221
ツインシティ倉見
地区整備事業

地元の協議会や地
権者の方々との合
意形成

● ●

事業進捗率（％）
（事業完了は平成
39年度だが、平成
32年度までの累計
事業費をベースとし
て計算する）

2 0.1 C D
倉見拠点づくり
課

1 13231
田端西地区まち
づくり事業

産業系土地利用整
備進捗率

- -
産業集積拠点への
企業誘致率

- - F A
田端拠点づくり
課

2 21111
保存樹木補助事
業

保存樹木・樹林所有
者への補助件数
（件）

30 0 保存樹木数（本） 53 51 F D 都市計画課

2 21112 樹木管理事業

害虫防除公園等の
数の割合（％）
（害虫防除公園等の
数／全公園等の数）

35 10
害虫発生公園等の
数（件）

5 5 B A 都市計画課

2 21113
緑化まつり開催
事業

緑化フェアとしての
出店

● ● 来場者数（人） 31000 30000 A A 都市計画課

2 21114
生け垣等緑化推
進事業

補助制度の周知回
数（回）

3 1
申請に基づく生け垣
の設置延長（ｍ）

5 0 E E 都市計画課

2 21121
さがみグリーンラ
イン整備促進事
業

促進活動及び要望
活動回数（回）

21 1
自転車道の事業進捗
率（％）（供用開始延

長／総延長）
7 0 D D 都市計画課

2 21122
目久尻川ふるさと
の川整備事業

用地買収 ● - 整備事業 ● - Z E 都市計画課

2 22111
環境基本計画推
進事業

進捗数値目標を持
つ環境指標のうち実
際に進捗した指標の
割合（％）
（対象環境指標数
37）

33 76

環境指標のうち3年
毎(H26・29・32年)の
目標を設定した環境
指標の目標達成割
合（％）
（H23は現行計画の
環境指標の目標達
成割合）
（対象環境指標数
29）

100 88 A A 環境課

2 22112
環境マネジメント
システム導入事
業

EMSの導入検討 ● ● EMSの本格導入 - - Z D 環境課

2 22121
環境教育・学習
の推進事業

環境課が主催及び
連携協働する環境
教育・学習に関係す
る事業の実施回数
（回）
（2年毎に1件増）

4 13

環境課が主催及び
連携協働する環境
教育・学習に関係す
る事業の参加人数
（人）
（1事業20名を目安
にする）

80 297 A A 環境課

2 22131
環境情報提供事
業

環境課が主催及び
連携協働する環境
教育・学習に関係す
る事業の実施回数
（回）
（2年毎に1件増）

4 13

環境課が主催及び
連携協働する環境
教育・学習に関係す
る事業の参加人数
（人）
（1事業20名を目安
にする）

80 297 A A 環境課
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2 22141
地球温暖化防止
対策推進事業

地球温暖化防止に
関わる啓発回数
（回）

4 5
湘南エコウェーブプ
ロジェクトによる広域
での取り組み

● ● A A 環境課

2 22211
公害防止対策事
業

条件に当てはまる事
業所との環境保全
協定の締結率（％）

100 100

すみよいまちづくり
アンケートの満足度
(良い、普通）の割合
（％）

84 84 A A 環境課

2 22221 水質等検査事業
環境基準の達成率
（％）

100 96
公害による被害件
数（件）

0 0 A A 環境課

2 22311
資源物分別推進
事業

分別対象品目数(品
目）

7 7 リサイクル率（％） 27.26 29.1 A A 環境課

2 22312
ごみ減量化推進
事業

生ごみ処理容器の
販売累計数（個）

1760 1903

家庭からの可燃ご
み、可燃粗大ごみ
及び不燃ごみ収集
量（ｔ）

14308 10738 A D 環境課

2 22321
クリーンエネル
ギー有効活用事
業

クリーンエネルギー
に関する啓発回数
（回）

2 4

クリーンエネルギー
有効活用事業にお
ける町内の普及数
（累計）

101 386 A A 環境課

2 22411
じん芥収集運搬
処理事業

じん芥の総収集量
（ｔ）

14238 14232
じん芥の最終埋立
処分量（ｔ）

2385 1539 A A 環境課

2 22412
処理困難物処理
事業

再資源化を図る処理
困難物数

4 4
専門処理業者への
搬入量（ｔ）

140 106 A D 環境課

2 22413
最終処分地確保
対策事業

焼却灰・不燃ごみを
資源化又は埋立処
分する最終処分施
設の確保数（箇所）

2 2
焼却灰・不燃ごみの
処分率（％）

100 100 A A 環境課

2 22421
広域じん芥処理
施設整備事業

平成24年度＜長寿
命化計画策定＞、
平成25年度＜基本
計画策定＞、平成
26年度＜基本設計・
生活環境調査＞

● ●

茅ヶ崎市環境事業セ

ンター焼却炉の延命
化(可燃ごみ･可燃粗
大ごみ)工事　　＜平

成27～28年度　延命
化工事実施＞

- - F A 環境課

2 22431
し尿収集運搬事
業

し尿収集量（kℓ） 405 552 し尿収集率（％） 100 100 B D 環境課

2 22432
し尿中間処理事
業

し尿搬入量（㎘） 11400 12300 し尿処理率（％） 100 100 B A 環境課

2 22433
し尿最終処理事
業

汚泥量（kl） 326 227 し尿処理率（％） 100 100 A A 環境課

3 31111 健康普及事業
健康普及講座開催
回数（回）

18 56
健康運動ボランティ
ア活動日の町民参
加人数（人）

2100 2803 A A
健康・スポーツ
課

3 31121 健康増進事業
がん検診を受診でき
る会場数

16 13
がん検診（胃・大腸・
肺・子宮・乳）の初
診人数の合計（人）

1900 2800 B A
健康・スポーツ
課

3 31122 健康診査事業
町広報紙掲載回数
（回）

2 2
後期高齢者健診受
診率（％）

48 41 A A 保険年金課

3 31123
国民健康保険制
度推進事業(保健
事業）

受診率向上に向け
た広報掲載回数・ポ
スター掲示や通知の
回数

5 6
特定健康診査受診
率（％）

65 34 C D 保険年金課

3 31131
二次予防事業通
所型介護予防事
業

事業参加率（％） 70 46
事業参加実人数
（人）

75 59 C A 高齢介護課

3 31132
二次予防事業対
象者把握事業

基本チェックリスト返
信率（％）

40 73.8
二次予防事業対象
者の把握人数（人）

1550 1619 A A 高齢介護課

3 31133
一次予防事業通
所型介護予防事
業

事業開催回数（回） 96 88 事業参加者数（人） 220 205 A A 高齢介護課

3 31134
高齢者スポーツ
大会事業

スポーツ大会開催回
数（回）

1 1
スポーツ大会参加
者数（人）

175 158 A A 高齢介護課

3 31135
生活支援型デイ・
サービス運営事
業

参加者数（人） 30 27
定員に対する参加
率（％）

100 90 B A 高齢介護課
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3 31136
介護予防普及啓
発事業

配布施設･窓口数
（箇所）

9 9 事業参加者数（人） 220 205 A A 高齢介護課

3 31211
医師会等補助事
業

各団体における研究
会等の開催回数
（回）

4 10
各団体（寒川地区）
への加入率（％）

100 90.6 A A
健康・スポーツ
課

3 31212
看護師確保対策
事業

藤沢市医師会への
補助金の交付

● ●
町内医療機関の一
般病床数に対する
看護師配置率（％）

82 - F A
健康・スポーツ
課

3 31221
救急医療確保対
策事業

救急医療確保率
（％）

100 100
救急医療対応率
（％）

100 100 A A
健康・スポーツ
課

3 31222 献血推進事業
町内での献血実施
回数（延べ会場数）

27 25

年間の需要量予測
に基づき県が市町
村に対し提示してく
る目標数に対する充
足率（％）

100 90.2 B A
健康・スポーツ
課

3 31231 予防接種事業 年間接種人数（人） 7800 15000 予防接種率（％） 55 54 A A
健康・スポーツ
課

3 31232 感染症予防事業
感染情報の把握率
（％）

100 100 二次感染者数（人） 0 0 A A
健康・スポーツ
課

3 31233
自治食品衛生協
会補助事業

研修会等の開催回
数（回）

18 13 会への加入率（％） 100 100 B D
健康・スポーツ
課

3 32111
民生委員児童委
員活動事業

研修会実施回数
（回）

6 11 延べ活動日数（日） 8845 12794 A A 福祉課

3 32112
社会福祉協議会
補助事業

送迎サービス利用
登録者数（人）

70 63
送迎サービス件数
（件）

690 860 B A 福祉課

3 32113 虚弱者支援事業
制度周知ＰＲ回数
（回）

2 1 制度利用者数（人） 1 0 F A 福祉課

3 32114 災害等援護事業 ＰＲ活動回数（回） 2 2 見舞金支給率（％） 100 100 A A 福祉課

3 32115
災害見舞金支給
事業

ＰＲ活動回数（回） 2 2 見舞金支給率（％） 100 100 A A 福祉課

3 32116
戦没者遺族等援
護事業

団体補助件数（件） 2 2
両団体への補助金
及び対象者への見
舞金支給率（％）

100 100 A A 福祉課

3 32117
地域福祉計画推
進事業

推進会議開催回数
(回)

2 2 計画進行率（％） 100 75 C D 福祉課

3 32118
臨時福祉給付金
給付事業

給付対象者への周
知率（％）

100 100
給付対象者への給
付率（％）

100 70 F A 福祉課

3 32211 敬老金支給事業
敬老金支給対象者
数（人）

145 110 敬老金支給率（％） 100 100 A A 高齢介護課

3 32212 敬老会事業 敬老会開催回数 2 1
敬老会参加者数
（人）

1600 924 E A 高齢介護課

3 32213
老人クラブ育成事
業

老人クラブ数 15 15 老人クラブ加入者数 740 735 A A 高齢介護課

3 32215
ふれあいセンター
運営事業

ふれあいセンター利
用者数（人）

12500 14200
介護予防事業参加
者数（人）

8110 7600 A A 高齢介護課

3 32221
シルバー人材セ
ンター支援事業

シルバー人材セン
ター登録会員数
（人）

377 334 受注件数 1177 1613 A A 高齢介護課

3 32231 包括的支援事業
包括支援センター設
置数（箇所）

1 1
各種別相談合計件
数（件）

3600 3430 A A 高齢介護課

3 32232
家族介護支援事
業

講座開催回数（回） 9 9
定員に対する参加
率（％）

100 69 C D 高齢介護課

3 32233
認知症高齢者見
守り事業

SOSネットワークへ
の登録者数（人）

30 37
SOSネットワーク事
業による徘徊老人
の保護率（％）

100 100 A A 高齢介護課

3 32234
成年後見制度利
用支援事業

後見開始審判申立
件数（件）

2 3
制度利用支援人数
（人）

6 5 A A 高齢介護課

3 32241
ひとり暮らし老人
緊急通報システ
ム事業

機器貸与者人数
（人）

32 18
通報数(様子伺い電
話含む)

272 486 A A 高齢介護課

3 32242
ねたきり老人等
戸別塵芥収集事
業

利用登録者数（人） 47 45
戸別収集（安否確
認）回数（回）

429 491 A A 高齢介護課
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3 32243
生活管理指導短
期宿泊事業

利用者数（人） 5 2
利用希望者受け入
れ率（％）

100 100 A A 高齢介護課

3 32244
給食サービス事
業

配食（安否確認）数
(食)

2030 4025 利用登録者数（人） 29 45 A A 高齢介護課

3 32245
寝具乾燥・丸洗
いサービス事業

実施回数（回） 58 42
利用登録者人数
（人）

16 10 D E 高齢介護課

3 32246
はり・灸・マッ
サージ治療扶助
事業

制度周知方法数 5 5
マッサージ券申請者
数（人）

420 420 A E 高齢介護課

3 32247
寝たきり高齢者
等おむつ代助成
事業

制度周知方法数 3 5
利用申請人数（実人
数）

60 58 A A 高齢介護課

3 32248
湘南広域社会福祉

協会負担事業

適正な負担額の支
出

● ●
湘風園入所定員数
（人）

100 100 A A 高齢介護課

3 32249
老人保護措置事
業

入所相談数（件） 4 2 入所者数（人） 11 11 A A 高齢介護課

3 322410
福祉用具・住宅
改修支援事業

制度周知PR回数
（回）

2 2 助成件数（件） 30 20 B A 高齢介護課

3 322411
旧措置者等利用
者負担額軽減事
業

ホームヘルプサービ
ス利用負担軽減対
象者数（人）

4 2

ホームヘルプサービ
ス利用負担軽減率

（％）
（軽減を受けた対象者

÷対象者総数）

100 100 A D 高齢介護課

3 322412
外国籍高齢者福祉

給付金事業
給付対象者数（人） 1 - 給付金支給率（％） 100 － A A 高齢介護課

3 322413
高齢者保健福祉計
画見直し事業

高齢者保健福祉計
画の策定準備

- ●
高齢者福祉計画の
見直し作業の完了

● ● A A 高齢介護課

3 32311 子育て支援事業
子育て支援センター
の拠点数（箇所）

2 1
子育て支援センター
の利用者数（人）

13000 11000 B A
子ども青少年
課

3 32312
乳児家庭全戸訪
問事業

対象家庭の訪問率
（％）

100 99
子育てに関する不
安や悩み等への対
応率（％）

100 100 A A
健康・スポーツ
課

3 32313
児童手当支給事
業

受給資格該当者へ
の周知率（％）

100 100
受給該当者に対す
る支給率（％）

100 100 A A
子ども青少年
課

3 32314
小児医療費助成
事業

受給資格該当者へ
の周知率（％）

100 100 助成対象者数（人） 4300 4792 A A
子ども青少年
課

3 32315
ひとり親家庭等医
療費助成事業

受給資格該当者へ
の周知率（％）

100 100 助成対象者数（人） 800 910 A A
子ども青少年
課

3 32316
児童クラブ運営事
業

入所受け入れ人数
（人）

200 163
入所を希望する者に
対しての入所率
（％）

100 100 A A
子ども青少年
課

3 32317
児童クラブ建設事
業

建設事業進捗率
（％）

100 100 建設工事の完了 100 100 A A
子ども青少年
課

3 32318
子ども・子育て支
援事業計画等推
進事業

事業着手の進捗率
（％）

100 100
子育て支援事業の
満足度（％）

100 － F A
子ども青少年
課

3 32319
特定不妊治療費
助成事業

受給資格があると思
われる者に対しての
周知率（％）

100 100 助成対象者数（人） 30 29 A A
子ども青少年
課

3 323110
養育医療費助成
事業

受給資格があると思
われる者に対しての
周知率（％）

100 100 助成対象者数（人） 9 7 A A
子ども青少年
課

3 323111
子ども・子育て支
援新制度準備事
業

システム構築（％） 100 100

保育を必要とする度
合いの把握（3歳未
満は、保育希望家
庭）

100 100 A A
子ども青少年
課

3 323112
子育て世帯臨時
特例給付金給付
事業

支給対象者への周
知率（％）

100 100
受給該当者への支
給率（％）

100 100 A A
子ども青少年
課

3 32321 母子保健事業
父親・母親教室の参
加率（％）

45 45
教室参加者の満足
度（％）

100 100 A A
健康・スポーツ
課

3 32333 児童運営事業
補助対象項目に対
する補助金交付率
（％）

100 100
届出保育施設受け
入れ児童数（人）

22 28 A A
子ども青少年
課
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3 32336
町立保育園民設
化推進事業

H24年度：町立保育
園民設化方針の策
定
H25年度：移管先法
人の決定・移管

- -

保育・子育て支援
サービスの充実や
安定的な保育園運
営、新たな財源の確
保（民設化後の効
果）

● ● A A
子ども青少年
課

3 32337
児童保育委託事
業

町内認可保育所の
入所定員数（人）

630 540

町内の定員に対す
る入園率（％）
（各年3月1日の入
園率）

100 100 A A
子ども青少年
課

3 32338
保育園運営費等
助成事業

補助対象項目に対
する補助金交付率。

100 100

町内認可保育所に
どれだけ児童を受け
入れられたかを数値
化する。（年間延べ
人数）

6480 6757 A A
子ども青少年
課

3 32411
補装具交付等事
業

交付・修理件数（件） 104 136 利用者数（人） 87 102 A A 福祉課

3 32412
施設通所交通費
助成事業

支給決定者数（人） 92 68 一般就労者数（人） 1 2 B A 福祉課

3 32413
コミュニケーション
支援事業

手話通訳者設置日
数

235 235 相談件数（件） 1341 1095 A A 福祉課

3 32414
福祉タクシー助成
事業

福祉タクシー利用券
交付人数（人）

115 115
福祉タクシー利用券
利用枚数

6720 5160 C A 福祉課

3 32415
障害者福祉団体
育成補助事業

研修会等の開催件
数（件)

4 1
研修会等の参加者
数（人）

100 37 E D 福祉課

3 32416
児童発達支援事
業

通園開催日数 240 235
通園児童数（人）登
録定員数

20 19 A A
子ども青少年
課

3 32417
地域就労援助セ
ンター補助事業

センター利用者数
（人）

28 44
センター利用者の就
労者数（人）

4 4 A A 福祉課

3 32418
地域活動支援セ
ンター機能強化
事業

センターの平均利用
者数（人）

13 11 利用延べ日数 1560 1170 B A 福祉課

3 32419
障害者自立支援
給付事業

受給者証交付者数
（人）

290 247
サービス利用件数
（件）

232 409 B D 福祉課

3 324110
障害者地域生活
サポート事業

PR回数（回）（手帳
説明会時にＰＲ）

24 24 利用者数（人） 8 11 A D 福祉課

3 324111
社会参加促進事
業

開催種目数 2 1
スポーツ大会等へ
の参加者数（人）

81 63 C A 福祉課

3 324112
地域生活支援給
付事業

制度利用人数（人） 14 10
社会参加（就労）に
つながった人数
（人）

1 1 A A 福祉課

3 324113
児童福祉給付事
業

受給者証交付者数
（人）

20 30
サービス利用件数
（件）

15 32 A A 福祉課

3 324114
（仮称）寒川町障
がい者福祉計画
策定事業

アンケート件数 - - アンケート回収率 - - Z D 福祉課

3 32421
日常生活用具給
付等事業

日常生活用具の種
類数

49 62
日常生活用具給付
件数

237 223 A A 福祉課

3 32422
在宅重度心身障
害児者寝具丸洗
い事業

制度のPR回数（回） 24 24 利用者数（人） 14 11 D E 福祉課

3 32423
重度障害者住宅
設備改良費助成
事業

住宅改修助成申請
件数（件）

6 3
住宅改修助成件数
（件）

6 3 E A 福祉課

3 32425
更生医療費助成
事業

利用者数（人） 11 19 助成件数（件） 132 280 A A 福祉課

3 32426
療養介護医療費
助成事業

受給対象者周知の
ためのPR回数（回）

24 24 対象者数（人） 7 8 A A 福祉課

3 32427
重度障害者等医療

費助成事業

医療証交付件数
(件）

957 842 助成件数（件） 28575 23114 B A 福祉課
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3 32428
育成医療費助成
事業

受給資格該当者へ
の周知率（％）

100 100 助成件数（件） 30 40 A A 福祉課

3 32431
障害福祉サービ
ス等地域拠点事
業所配置事業

利用登録者数（人） 15 2
寒川町民のサービ
ス実利用率（％）

100 100 F A 福祉課

3 32441 相談支援事業
相談窓口開設日数
（日）

235 235 相談受付件数（件） 3024 5907 A A 福祉課

3 32442
障害者虐待防止
対策支援事業

環境体制整備（％) 100 100
一時保護に伴う権
利擁護確保率（％)

100 100 A A 福祉課

3 32511
国民健康保険制
度推進事業(給
付）

給付率（％） 100 100
適正な保険給付の
実施

● ● A A 保険年金課

3 32512
国民健康保険推
進事業（賦課）

適正な保険料率の
設定

● ● 適正な賦課 ● ● A A 保険年金課

3 32513
国民健康保険制
度推進事業(徴
収）

未納者への周知率
（％）

100 100 保険料収納率（％） 92 92.5 A A 保険年金課

3 32514
国民健康保険高
額療養費貸付事
業

申請件数（件） 1 0 貸付率（％） 100 0 F A 保険年金課

3 32515
国民健康保険出
産費資金貸付事
業

申請件数（件） 1 0 貸付率（％） 100 0 F A 保険年金課

3 32521
後期高齢者医療
推進事業

町広報掲載回数
（回）

12 12
現年保険料収納率
（％）

99.65 99.6 A A 保険年金課

3 32531
介護認定審査会
事業

認定審査会開催予
定日数（日）

60 50
認定審査会の開催
予定日における開
催率（％）

100 100 A A 高齢介護課

3 32532 認定調査等事業
申請から認定調査
までの所要日数
（日）

12 13.3
介護認定審査会資
料作成件数（件）

2000 1542 C A 高齢介護課

3 32533
介護保険給付事
業

給付率（％） 100 100
延滞金支払件数
（件）

0 0 A A 高齢介護課

3 32534
介護保険料賦課
徴収事業

未納に伴う不利益
（給付制限等）の周
知機会数（回）

3 4
現年度分収納率の
維持（％）

98.4 98.64 A A 高齢介護課

3 32535
介護相談員派遣
事業

介護相談員受け入
れ率（町内全施設）
（％）

100 100
介護相談員派遣件
数（件）

260 384 A A 高齢介護課

3 32536
特別養護老人
ホーム建設補助
事業

特別養護老人ホー
ム新設事業者への
補助

● -
待機者解消率（％）
（新規入所者÷待機
者総数）

72.7 - Z D 高齢介護課

3 32541
国民年金推進事
業

生活扶助による法定
免除該当者に対す
る手続きの勧奨率
（％）

100 100
法定免除対象者の
免除率（％）

100 100 A A 保険年金課

3 33111
防災活動充実事
業

避難所運営マニュア
ルに沿った訓練に参
加した自治会数
（対象自治会数　２３
自治会）

23 16

避難所運営マニュア
ルに沿った行動が
出来て充実した訓
練が行えた自治会
数

100 69.6 C A 危機管理課

3 33112
木造住宅耐震改
修促進事業

無料耐震相談や耐
震診断・改修工事の
補助件数（件）

40 30 耐震化率（％） 88 85 B D 都市計画課

3 33113
国民保護計画推
進事業

イベント及び自主防
災組織等の訓練開
催時の啓発活動回
数
（目標値　年間１０
回）

10 10

町民の国民保護の認
知度（目標値　１年に
２，０００枚を配布し、１

０年間で町内全世帯
約２０，０００世帯へ周

知）

2000 2000 A A 危機管理課

3 33121
自主防災活動事
業

自主防災組織にお
ける訓練実施率
（％）
（訓練実施組織÷23
自主防災組織）

100 91 訓練参加者数（人） 1200 1650 A D 危機管理課
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3 33122
災害時要援護者
支援事業

要援護者の把握に
取り組んでいる自治
会の割合（％）
（着手済み自治会数
÷総自治会数）

100 100

要援護者の登録率

（％）

（登録者数÷各地域

における対象者数）

100 100 A A 福祉課

3 33131 地震対策事業

アルファ化米（保存
期限５年）購入数
（平成２８年度には
目標数である９４，０
００食を備蓄し、以
後、常時９４，０００
食を保つように備
蓄）

20000 1200

南関東地震におけ
る想定避難者数３
１，１００人の１日分
（３食）の食料を確保
する。３１，１００人
×３食＝９３，３００
食＝約９４，０００食
確保率＝当年度の
累計備蓄数÷９４，
０００食×１００（単
位％）

74 28.7 F A 危機管理課

3 33132
防災行政用無線
整備事業

ＭＣＡ無線の整備率
（％）

100 100
防災情報伝達手段
の確保

● ● A A 危機管理課

3 33151
防災協定拡充事
業

防災協定の締結（随
時）

● ●
協定の内容に応じ
た協力事業所の確
保率（％）

100 100 A A 危機管理課

3 33211
消防職員研修事
業

各年度における研修

等の受講者数（人）

（研修・資格取得研修

の実施計画に基づき

効率的な研修・資格

取得を実施）

26 26
心肺停止状態で救
急搬送された傷病
者の救命率(％）

8 18 A A 消防総務課

3 33212 消防出初式事業

出初式参加者数
（人）
（町民、来賓等及び
被表彰者、消防職・
団員等の合計参加
者数）

565 530 消防団員数（人） 178 176 B A 消防総務課

3 33213
消防緊急通信指
令施設整備事業

共通波整備
活動波及び指令施
設の整備

● ●
施設整備工事の完
了

- - F A 消防総務課

3 33214
消防水利整備事
業

消防用水利（消火栓
もしくは防火水槽）
整備数（箇所）

1 1 消防水利数（箇所） 689 691 A A 消防総務課

3 33215 消防団活動事業

消防団員の質の向
上を図るための訓
練、講習会の実施
回数（回）

80 80

消防団員の質の向
上を図るための訓
練、講習会の参加
者数（人）

1800 1806 A A 消防総務課

3 33216
消防車両等整備
事業

消防車両等更新台
数（台）

2 2
適正な状態の消防
車両台数（台）

22 22 A A 消防総務課

3 33217 消防活動事業
消防資機材等の計
画的な整備率（％）

75 75

消防資機材等の充実

による被害の軽減率

（％）　（建物火災の年

平均発生件数に占め

る全焼、半焼、部分焼

の割合）

50 100 A A 消防総務課

3 33218
消防団活性化事
業

消防団活動・入団促
進のＰＲ活動の実施
回数（回）

2 3 消防団員数（人） 176 176 A A 消防総務課

3 33219
消防施設整備事
業

消防施設、設備点
検の実施回数（回）

2 2
消防施設、設備の
正常な稼働率％

100 100 A A 消防総務課

3 33221
消防広域化検討
事業

将来の消防広域化を

めざして広域連携によ

る消防力の向上と防

災機能の強化を図る

ための広域連携の推

進

● ●
消防広域連携によ
る住民サービスの向
上

● ● A A 消防総務課
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3 33231
火災予防推進事
業①

町民への防火思想
啓発回数

4 4
防火広報活動事業
の参加者数（人）

1800 1577 A A 消防総務課

3 33231
火災予防推進事
業②

特定防火対象物に
て行う訓練実施回数
（１事業所２回まで）

55 50

特定防火対象物で
の訓練参加者数
（人）（１事業所２回
まで）

3000 3126 A A 消防総務課

3 33232
防火団体育成事
業

講習会等実施回数
（回）

(危険物準備講習会4
回、自衛消防研修会1
回、町操法大会1回、

保安講習会2回、女性
防火研修会年1回)

10 8

危険物安全協会会
員数及び女性防火
クラブの加入者数
（人）

210 174 B A 消防総務課

3 33241
応急手当等普及
啓発事業

年間講習回数（回） 12 17 年間受講者数（人） 200 257 A A 消防総務課

3 33242 救急活動事業
高度救急機器や救
命処置資機材の整
備・充実率（％）

75 99
心肺停止状態で救
急搬送された傷病
者の救命率(％）

8 18 A D 消防総務課

3 33243 救助活動事業

現在保有する救助
資機材の適正な整
備による活用率
（％）

100 100
救出時間の短縮
（分）

27 12 A D 消防総務課

3 33311
交通安全活動事
業

各小学校における交
通安全教室の開催
数（回）

5 5 交通事故件数（件） 289 212 A A
協働文化推進
課

3 33321
交通安全施設整
備事業

寒川駅、宮山駅、倉
見駅において、確保
する駐輪場数

8 8
寒川駅、宮山駅、倉
見駅の各３駅の駐
輪場確保率（％）

100 100 A A
協働文化推進
課

3 33322
放置自転車対策
事業

放置禁止区域の巡
回数（回）

63 63
放置自転車の撤去
回数（回）

63 63 A A
協働文化推進
課

3 33331 防犯灯整備事業

地域からの防犯灯
の維持管理や新規
設置要望に対する
整備率（％）

100 82 犯罪件数（件） 501 430 B A
協働文化推進
課

3 33332
交番施設整備事
業

交番設置に向けた
要望等取り組み

● ● 交番の設置 - － F A
協働文化推進
課

3 33333
犯罪被害者等見
舞金支給事業

制度周知（回） 2 2 見舞金支給率（％） 100 - F A 町民窓口課

3 33334
防犯対策推進事
業

防犯アドバイザーに
よる講話、講習会実
施回数（回）

12 10 犯罪件数（件） 501 430 B A
協働文化推進
課

3 33335
防犯対策推進事
業（学校教育課）

新入学児童及び他
市町村からの転入
学児童に対する防
犯ブザーの貸与率
（％）

100 100
町立小学校に通う
児童の防犯ブザー
所持率（％）

100 69 C D 学校教育課

3 33336
保護司会活動支
援事業

団体補助件数（件） 2 2
研修等活動回数
（回）

2 2 A A 福祉課

3 33411
自治会活動支援
事業

自治会長連絡協議
会の開催回数（回）

12 12
行政情報周知・協力
回数（回）

80 49 C D
協働文化推進
課

3 33421
地域別まちづくり
懇談会開催事業

地域別まちづくり懇
談会開催数（回）

12 14
地域別まちづくり懇
談会参加者数（人）

240 350 A A
協働文化推進
課

3 33422
地域コミュニティ
組織設置促進事
業

地域別まちづくり懇
談会参加者数（人）

240 350
地域コミュニティ組
織数（団体）

3 0 E D
協働文化推進
課

3 33423
地域担当職員推
進事業

地域担当職員の配
置箇所数（２３自治
会）

23 23

地域課題解決率（％）

＝地域理解を得た件
数／提出された地域

課題件数

100 100 A A
協働文化推進
課

3 33431
集会所管理助成
事業

指定管理者（各自治
会）への委託施設数
（件）

12 12
地域集会所の利用
回数（回）

4000 3861 C A
協働文化推進
課

章
体系
コード

事務事業名
事業目標 事業効果 有

効
性

効
率
性

所属名



27 

 

 

 

 

 

目標
H26

目標値

H26

見込値
効果

H26

目標値

H26

見込値

3 33433
地域コミュニティ
センター機能設
置事業

地域コミュニティセン
ター機能設置箇所
数（箇所）

1 0 利用者・利用団体数 50 0 E D
協働文化推進
課

3 33441
住民活動支援事
業

住民活動補償制度
のPR回数（回）

4 4
住民活動補償制度
の申請件数（件）

20 3 B A
協働文化推進
課

3 33511 町民相談事業

法律、司法書士の相
談を開設し、問題解決
に向けた専門的アドバ

イスと法律扶助を行
う。また、行政相談と

の連携を行う。

220 230 相談者数 220 230 A D 町民窓口課

3 33512
自殺対策緊急強
化事業

ゲートキーパー研修
受講者数

50 117
町内での自殺者数
（人）

0 6 D D 町民窓口課

3 33521 消費生活事業
消費生活相談実
施、消費生活相談
開催日数

100 130
消費生活相談解決
率（％）

80 96.9 A A 町民窓口課

3 33611
女性行政推進事
業

男女共同参画に関
する講座等の開催
回数（回）

4 2
男女共同参画に関
する講座等の参加
人数（人）

100 160 B A
協働文化推進
課

3 33621 平和推進事業
平和思想の普及啓
発回数（回）

3 5
啓発事業及び平和
関連事業への参加
(入場)者数（人）

1500 6363 A A
協働文化推進
課

3 33631 人権啓発事業
人権啓発活動回数
（回）

3 10
人権啓発講演会・人
権学校等への参加
者数（人）

100 86 A D
協働文化推進
課

3 33641
外国籍町民支援
事業

言語通訳制度のPR
回数（回）

3 3
言語通訳利用件数
（件）

16 10 C A
協働文化推進
課

4 41111
生涯学習振興事
業

町民大学・ゆうゆう
学園・出前講座の講
座数

199 170
町民大学・ゆうゆう
学園・出前講座参加
者数（人）

18040 16300 B A
協働文化推進
課

4 41121
学習団体活動支
援事業

団体会員数（人） 5190 4852 団体の活動事業数 144 187 B D 教育総務課

4 41122
社会教育振興事
業

PTA指導者研修会、
家庭教育講演会、
人権講演会の実施
回数

5 5

PTA指導者研修会、
家庭教育講演会、
人権講演会の参加
者数

150 216 A A 教育総務課

4 41123
公民館講座開催
事業

開催講座数（講座） 78 64 講座参加者数（人） 7450 4348 B A 町民センター

4 41125
公民館生涯学習
推進員事業

生涯学習推進員に
よる地域に密着した
講座等の実施数（講
座）

24 23

生涯学習推進員に
よる地域に密着した
講座等への参加者
数（人）

1030 974 A A 町民センター

4 41126
社会教育委員活
動事業

諮問回数 1 1 答申回数 - - F A 教育総務課

4 41127
総合図書館運営
事業

町民の登録率（％） 41.5 43.3 貸出点数（点） 482,700 378,780 C D
寒川総合図書
館

4 41211
スポーツ支援体
制強化事業

ニュースポーツ講習
会の開催回数（回）

6 4
ニュースポーツ指導
者の育成人数（人）

15 14 A A
健康・スポーツ
課

4 41221
スポーツ活動推
進事業

スポーツイベント開
催数（回）

6 4
スポーツイベント参
加者数（人）

6000 1252 C A
健康・スポーツ
課

4 41232
田端スポーツ公
園管理棟建設事
業

建設工事の実施 ● ● 建設工事の完了 ● ● A A
健康・スポーツ
課

4 41234
小学校施設開放
事業

体育施設開放学校
数（校）

5 5 体育施設開放日数 365 365 A A 教育総務課

4 41235
中学校施設開放
事業

体育施設開放学校
数（校）

3 3 体育施設開放日数 365 365 A A 教育総務課
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4 42111
私立幼稚園就園
奨励費助成事業

就園奨励費補助金
交付率（％）
（就園奨励費補助金
交付園児数÷幼稚
園等の就園児童数）

100 100

私立幼稚園等への
就園率（％）
（幼稚園等就園児童
数÷（3･4･5歳児人
数－保育園在籍児
童数））

85 87.2 A A
子ども青少年
課

4 42121
親子ふれあい家
庭教育推進事業

家庭教育講座等の
実施回数

1 1
家庭教育講座等の
参加者数

20 50 A A 教育総務課

4 42211
「生きる力」の育
成事業（小学校）

指導、助言や交付
金の交付により校内
研究への支援率
(％）

100 100
校内研究発表交付
金の活用率（％）

100 100 A A 学校教育課

4 42212
「生きる力」の育
成事業（中学校）

指導、助言や交付
金の交付により校内
研究への支援率
(％）

100 100
校内研究発表交付
金の活用率（％）

100 100 A A 学校教育課

4 42213
「地域のせんせ
い」ふれあい推進
事業（小学校）

地域協力者の年間
派遣回数(回)

20 500
児童の満足度（％）
（質問紙による調
査）

70 70 A A 学校教育課

4 42214
「地域のせんせ
い」ふれあい推進
事業（中学校）

地域協力者の年間
派遣回数(回)

30 400
児童の満足度（％）
（質問紙による調
査）

70 70 A A 学校教育課

4 42215
特別支援教育推
進事業（小学校）

特別支援学級の補
助員数（人）

4 3
特別支援学級設置
校への補助員の配
置率（％）

100 100 A A 学校教育課

4 42216
特別支援教育推
進事業（中学校）

特別支援学級の補
助員数（人）

3 3
特別支援学級設置
校への補助員の配
置率（％）

100 66 C D 学校教育課

4 42217
学校図書充実事
業（小学校）

基準冊数に対する
昭和年代購入図書
の割合（％）

18 18
全校児童数に対す
る利用児童数の割
合（％）

100 100 A A 学校教育課

4 42218
学校図書充実事
業（中学校）

基準冊数に対する
昭和年代購入図書
の割合（％）

22 20
全校生徒数に対す
る利用児童数の割
合（％）

60 45 C D 学校教育課

4 42219
教育活動充実事
業（小学校）

児童１人当たり教
材・指導資料予算額

5.4 5.5
購入希望教材等充
足率（％）

100 100 A A 学校教育課

4 422110
教育活動充実事
業（中学校）

児童１人当たり教
材・指導資料予算額

8.1 6.8
購入希望教材等充
足率（％）

100 100 A A 学校教育課

4 422111
少人数学級実施
事業

町単独の少人数学
級実施学級数

5 3
寒川町基礎力定着
度確認問題の正答
率（％）

70 80 A A 学校教育課

4 422112
教職員の研究支
援事業

支援団体数 7 7
地域教育の充実度
（％）

100 100 A A 学校教育課

4 422113
教職員の資質向
上事業

教職員研修会、教
育講演会等の実施
回数（回）

30 30

各教職員研修会及
び教育講演会の参
加教職員の平均割
合（％）

50 50 A A 学校教育課

4 422114
英語指導助手活
用事業

中学校の英語指導
助手の派遣予定時
間における授業実施
率（１クラス当たり）

70 60
英語指導助手の総
授業時間数におけ
る派遣率。（％）

50 65 A A 学校教育課

4 422115
ネットパトロール
事業

ネットパトロール回
数（回）

50 50

ネットパトロール実
施により報告された
案件に対する対応
割合（％）

100 100 A A 学校教育課

4 42221
小学校施設改修
事業

工事等実施件数
（件）

1 2
改修計画実施率
（％）

48 43 A A 教育総務課

4 42222
中学校施設改修
事業

工事等実施件数
（件）

1 1
改修計画実施率
（％）

40 17 C D 教育総務課

4 42223
教育コンピュータ
活用事業（小学
校）

コンピュータ教室に、
児童１人に１台の割
合で整備したコン
ピュータの台数＋校
内ＬＡＮ用に整備し
たコンピュータの台
数。（１校当たり）

70 57

コンピュータ教室及
び普通教室・特別教
室の授業における、
ＩＣＴの活用率

30 25.3 B A 学校教育課
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4 42224
教育コンピュータ
活用事業（中学
校）

コンピュータ教室に、
生徒１人に１台の割
合で整備したコン
ピュータの台数＋校
内ＬＡＮ用に整備し
たコンピュータの台
数。（１校当たり）

70 58

コンピュータ教室及
び普通教室・特別教
室の授業における、
ＩＣＴの活用率

50 33.3 B A 学校教育課

4 42225
給食施設充実事
業

老朽化した学校給
食備品の新規購入
率（％）
年度内に入れ替えを
した学校給食備品
数/２０年以上前に
購入した学校給食
備品数

10 10

全小学校の給食実
施延べ日数/全小学
校の給食予定延べ
日数（％）
（施設・設備等の不
備による給食中止
日数を０日とする。）

100 100 A A 学校教育課

4 42226
小学校用地購入
事業

学校用地購入 - ●
各年度末の小学校
借用地総面積（㎡）

4059 4852 C D 教育総務課

4 42231 教育相談事業
教育相談の年間延
べ実施回数（回）

1000 3000
相談指導教室から原

籍校への復帰・児童

生徒数の割合

70 20 E D 学校教育課

4 42232
就学援助等事業
（小学校）

就学援助支給率
就学援助受給者数
／就学援助認定者
数×１００（％）

100 100

教育を受ける権利の
保障率
教育を受ける権利が
保障されている児童
数／全児童数×１０
０（％）

100 100 A A 学校教育課

4 42233
就学援助等事業
（中学校）

就学援助支給率
就学援助受給者数
／就学援助認定者
数×１００（％)

100 100

教育を受ける権利の
保障率
教育を受ける権利が
保障されている生徒
数／全生徒数×１０
０（％）

100 100 A A 学校教育課

4 42234
奨学金基金繰出
金

奨学金原資の確保
を図るとともに制度
のＰＲに努め、必要
な者に奨学金を貸与
する。

● ●
奨学金を貸与する奨
学生数（人）

9 4 C D 教育総務課

4 42311
青少年問題協議
会事業

会議開催時委員出
席者数（％）

100 80
重大事案等発生回
数(回）

0 0 B A
子ども青少年
課

4 42312 青少年育成事業
青少年育成事業開
催数(回)

10 7 参加人数（人） 910 633 D D
子ども青少年
課

4 42313 成人式開催事業
成人式実行委員会
開催回数（回）

6 8 成人式参加率（％） 80 75 A A
子ども青少年
課

4 42314
青少年指導員活
動事業

研修参加回数（回） 23 14
地域における指導
員活動回数（回）

11 9 B A
子ども青少年
課

4 42321
ふれあい塾運営
事業

児童数に対する登
録者数（％）

100 62
１日平均参加児童
数（人）

135 160 B A
子ども青少年
課

4 43111
文化財保護委員
会事業

委員会（審議・研修）
開催数（回）

2 2
審議を通して、指定
重要文化財の指定
件数（件）

19 20 A A 教育総務課

4 43112 文化財保護事業 講座参加人数（人） 150 100
指定重要文化財件
数（件）

19 20 B A 教育総務課

4 43113
埋蔵文化財保護
事業

試掘・発掘調査の回
数（回）

20 10 包蔵地数（箇所） 80 79 B A 教育総務課

4 43114
文化財学習セン
ター事業

文化財学習センター
における文化財の活
用等による、普及啓
発事業への参加者
数（人）

90 152 来館者数（人） 750 1100 A A 教育総務課

4 43121
地域文化振興事
業

実施事業数 3 4
参加者及び見学者
数（人）

12000 13000 A A
協働文化推進
課

4 43122 文化振興事業 講座開催数 7 5 講座参加率 45 48 A A 町民センター
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4 43123
公民館まつり開
催事業

公民館サークルの
参加率（％）
（まつりに参加した
サークル数÷サーク
ル総数）

60 100 来館者数（人） 3500 3500 A A 町民センター

4 43131 町史刊行事業
刊行物の発刊点数
（点）

2 3
町史講座の参加人
数（人）

30 37 A A 総務課

4 43132
資料保存活用事
業

資料燻蒸の箱数
（箱）

300 300
レファレンスと閲覧
件数

433 597 A A 総務課

4 43133 文書館運営事業

取り扱う資料の点数
（点）
（平成21年度の11
万点を基準に前年
比２％増）

121448 158341

閲覧できる資料の
割合（％）
【（閲覧できる資料
の点数）／（取り扱う
資料の点数）】

90 89 A A 総務課

4 43211
地域間交流促進
事業

国際交流協会・地域
交流団体に関する
情報提供回数（回）
（広報や窓口での情
報提供回数）

10 11
国際交流協会事業
や姉妹都市交流の
総参加者数（人）

430 500 A A
協働文化推進
課

5 51111
産業まつり開催
事業

参加企業数（農・商・
工）

68 68 来場者数（人） 31000 33000 A D 産業振興課

5 51112 商工会補助事業
経営指導回数（巡
回・窓口・創業）
（回）

3700 2493
商工会加入率（商工
会会員数÷町内商
工事業者数）（％）

54 50 B D 産業振興課

5 51113
小口短期融資資
金貸付金

制度周知回数（回） 4 4 年間貸付件数（件） 2 0 C D 産業振興課

5 51114
商業関係表彰事
業

表彰件数（件） 4 4
優良小売店舗とた
ばこ販売功労者総
数

84 84 A D 産業振興課

5 51115
住宅リフォーム等
建築工事推進助
成事業

共通商品券交付枚
数（枚）

3936 3000
共通商品券換金率
（％）

100 80 B A 産業振興課

5 51116
産業支援プログラ
ム推進事業（商
業）

支援体制整備及び
支援

● ●
小売業年間商品販
売額（億円）

297 297 A A 産業振興課

5 51116
産業支援プログラ
ム推進事業（工
業）

支援体制整備及び
支援

● ●
製造品出荷額（億
円）

3221 3321 A A 産業振興課

5 51131 商業活性化事業
制度の利用件数
（件）(にぎわい創出
支援事業補助金)

2 1 加盟店舗数（店） 316 316 B D 産業振興課

5 51211
企業等立地促進
事業

制度周知回数（広
報、ホームページ、
工業協会、企業訪
問での説明など）

4 12
企業立地新規認定
件数（件）

1 1 A A 産業振興課

5 51212
ＩＳＯ認証取得促
進事業

制度周知回数（回） 4 5 支援件数（件） 2 0 D D 産業振興課

5 51213
産学官連携推進
事業

連携基盤整備に向
けた調査研究

- -
連携基盤を活用した
支援

● ● A A 産業振興課

5 51221
中小企業融資事
業

制度周知回数（回） 4 5 年間融資件数（件） 7 24 A D 産業振興課

5 51222
中小企業信用保
証料補助事業

町内金融機関や中
小企業者への年間
周知回数（回）

12 13
補助利用者件数
（件）

40 45 A A 産業振興課

5 51223 起業家育成事業
参加者数（茅ヶ崎市
との人口割りのため
最大10名）（人）

10 11
アンケートにおける
町内での起業希望
者割合（％）

90 75 A A 産業振興課

5 51224 技能者表彰事業
表彰者の周知回数
（回）

3 3 技能者総数（人） 352 323 A A 産業振興課

5 51311
土地改良施設整
備事業

農業用排水路及び、
農道整備の年間整
備延長（ｍ）

100 38
農業基盤整備受益
面積（ha）

1.1 0.4 C A 産業振興課

5 51321
農業経営基盤促
進事業

研修会の開催数
（回）

3 2
認定農業者の認定
数（人）

26 13 F A 産業振興課
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5 51322
生産組合活動事
業

生産組合長会議の
回数（回）

4 3

補助対象事業（水
路・道路路肩の除草
等管理事業）の達成
率（％）

100 100 A A 産業振興課

5 51323
農業振興地域整
備推進事業

農用地の違反解消
件数（件）

1 0
優良農地の確保数
（件）

4 3 C A 産業振興課

5 51324
遊休農地活用事
業

遊休農地の活用法
のPR回数（回）

3 3
遊休農地の有効利
用面積（アール）

20 20 A A 産業振興課

5 51325
農業振興対策事
業

農産物品評会への
出品点数

320 255
農産物品評会への
来場者数（人）

1500 1500 B A 産業振興課

5 51326
農業援助育成対
策事業

農業従事者への補
助（助成）件数（件）
（研修会参加費用助
成及び利子補給制
度による援助）

25 21

生産性の向上率
（％）
（わいわい販売点
数）

4 0.9 F A 産業振興課

5 51327
畜産振興対策事
業

補助対象事業実施
率（％）

100 100
町内の畜産農家数
（戸）

9 3 C A 産業振興課

5 51331 家庭菜園事業
家庭菜園貸し出し件
数（区画数）

230 233
家庭菜園利用率
（％）

100 100 A A 産業振興課

5 51411 就労対策事業
労働講座等の提供
回数（回）

5 4

パソコン講座、湘南
合同就職面接会、
労働講座への町民
の参加人数（人）

30 60 A A 産業振興課

5 51421
勤労者住宅資金
補助事業

広報活動回数（回） 5 5
利用件数（件）※
H26～計画値変更

54 25 C A 産業振興課

5 51422
勤労者福利資金
預託事業

広報活動回数（回） 5 5 新規利用件数（件） 30 26 A A 産業振興課

5 51423
退職金共済掛金
補助事業

中小企業者への制
度周知回数（回）

4 4 新規契約者数（人） 20 16 A A 産業振興課

5 51424
勤労者教育資金
利子補助事業

広報活動回数（回） 5 5 新規利用件数（件） 10 8 A D 産業振興課

5 51511
観光振興推進事
業

観光施策の検討及
び事業展開

● ●
日帰り観光客数
（人）

210 186 A D 産業振興課

5 51521
観光協会補助事
業

観光振興に向けた
事業数

3 4
観光事業への参加
者数（人）

200 13278 A D 産業振興課

5 51522 観光宣伝事業
県内・外での誘客
キャンペーン数

5 9 日帰り観光客数 210 186 A D 産業振興課

0 00111
自治基本条例推
進事業

審議会等の議事録
公表箇所数（箇所）

8 8
審議会等の公募委
員への平均申込み
人数（人）

3 0.83 D D
協働文化推進
課

0 00131 情報公開事業
公開請求日から公
開決定日までの平
均日数

7 9.4

行政運営の透明性
の向上(％)【公開件
数（部分公開含む）/
公開請求件数×
100】

100 91.6 B A 総務課

0 00132
広報さむかわ等
発行事業

町主催事業掲載率
（％）

100 100

まちづくりアンケート
における「読んでい
ない」という人の率
（％）

0 4.3 A A 企画政策課

0 00133 広聴活動事業
町民ニーズの的確
な把握（要望・アン
ケート件数）

250 160
住民ニーズの行政
施策への反映（％）

25 25.5 B D 町民窓口課

0 00134 広報活動事業
広報掲示板の修繕
箇所数

2 4

まちづくりアンケート
における行事等の
情報源の「町ホーム
ページ、広報掲示
板、ツイッター、新
聞・タウン紙、ケーブ
ルテレビ、FM放送」
という人の率

40 28.7 C A 企画政策課

0 00135 議会公開事業
議会だよりの全戸配
布回数（年4回＋特
集号）（回）

4 4
録画中継へのアク
セス件数（月平均）

121 52 C D 議会事務局
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0 00211
広域行政推進事
業

新規広域連携事業
数（事業数）

1 9
年代別現況評価の
＜十分・やや十分＞
が占める割合（％）

55 25.4 C A 企画政策課

0 00311
地方分権推進事
業

研修会、説明会へ
の参加回数

3 3
権限委譲を受けた
事務の件数

2 2 A A 企画政策課

0 00321
行政組織見直し
事業

①総合計画実施計
画ごとの定期的な組
織の見直し(３年ご
と)

- -
組織についての町
民等からの要望件
数

0 0 A A 総務課

0 00322
人事管理適正化
事業

目標職員数（人） 348 349
H23年度の職員数
(351人)を100とした
場合の割合（％）

99.1 99.4 A A 総務課

0 00323 職員研修事業
研修受講者延べ人
数（人）

408 408
研修受講者満足度（５
を満点とする）

4 4 A A 総務課

0 00324
行政評価実施事
業

外部による評価を
行った事業数

12 16
評価結果を事業に
反映した割合（％）

100 100 A A 企画政策課

0 00331
総合計画推進事
業

後期基本計画の年
度別目標指標の達
成率（％）

100 83.7
年代別現況評価の
＜十分・やや十分＞
が占める割合（％）

46 43.7 B A 企画政策課

0 00332
コンピュータ利用
事業費

開庁日には、住民記
録システム等のコン
ピュータシステムを
問題なく使用するこ
とができるよう管理
運営する。

● ●

行政事務処理が迅
速かつ正確に行わ
れることで、住民
サービスの向上へ
の転化が期待でき
る日数（日）

365 365 A A 財政課
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